



橘子支 GAMA PAY 攜手台灣大車隊 開創「行」動支付新時代 擴大營運範圍與服務端點 率先「行」遍台灣

2016年7月20日

【新聞稿】橘子集團旗下行動支付服務品牌 - 橘子支 GAMA PAY 今(20)日於內湖新總部宣布率先攜手台灣計程車龍頭業者 - 台灣大車隊，從「行」動開始改變消費者支付習慣，成為首家導入台灣大車隊的電子支付業者。同時更宣布8月起陸續介接中興保全集團、三商集團、花蓮美侖、復興航空、大亞電纜等5家友好企業，預計將導入近3萬名企業員工搶先體驗服務、消費據點亦一舉擴大。

橘子支攜手台灣大車隊，從「行」開始消滅現金

根據今年資策會產業情報研究所(MIC)最新發布的行動支付消費者調查顯示，61.5%的行動支付使用者對於整體消費經驗感到滿意，更有超過7成(71.1%)的使用者表示未來將持續使用行動支付，而其中使用行動支付的消費者主要的消費情境以交通票券為最高，其次為飲食產品、餐飲票券、日常用品與活動票券等。

看準消費者的行動支付使用需求，橘子支與台灣計程車龍頭業者 - 台灣大車隊結盟，納入1.6萬台計程車打造「行」遍台灣的便利支付生活。橘子集團董事長劉柏園表示：「橘子支希望創造最貼近台灣庶民生活的支付服務。這回我們很榮幸跟台灣大車隊合作，率先在交通領域開啟行動支付功能，一步一步打造由橘子支串起的行動支付生活圈，帶領台灣邁向無現金消費時代。」

而在眾多行動支付品牌中，選擇先與橘子支合作，台灣大車隊董事長林村田表示：「橘子支佈局打造食衣住行支付生活圈的便民主軸，與台灣大車隊主張以『人』為核心的企業訴求不謀而合，因此我們相信與橘子支的合作，將為乘客帶來更便利的生活體驗，透過交通支付的改變為民眾創造在移動生活中的新價值。」

橘子支首波試營運成績亮眼，服務上線再結盟5大企業

橘子支於今年5月中旬率先啟動試營運，並開放集團內部近千名員工體驗儲值與消費服務，開放至今下載註冊量已衝破9成。便捷及快速的行動支付吸引各大企業關注，為呼應市場需求，陸續開放中興保全集團、三商集團、花蓮美侖、復興航空、大亞電纜等5家友好企業員工搶先使用，除了衝下載量，更期望建立行動消費習慣，鼓勵使用者體驗安全便利的支付服務。劉柏園對此表示：「這一波搶先體驗，將擴大經營到更多使用者及端點，當然這只是起步，橘子支



會繼續積極佈建通路，期待在近期正式推出，讓全台灣消費者都可使用。」

服務據點的部分，除了攜手台灣大車隊搶先佈局「行」動生活，橘子支服務正式上線後應用版圖也將逐步拓展。在交通方面，復興航空為橘子支的另一有力伙伴；三商集團則串聯了旗下三商巧福、拿坡里披薩、品川蘭、福勝町、鮮五井以及美廉社等餐飲零售通路，讓橘子支有機會擴展到「食」的領域；而花蓮美侖旗下涵蓋花蓮美侖大飯店、宜欣股份有限公司、HARNN&THANN 涵庭等，強化了橘子支在旅遊、SPA 香氛等休閒生活服務。同時，橘子支也與內湖貝克漢運動健康世界合作，針對使用會員推出獨家優惠，滿足多元的「育樂」生活。

為歡慶上線，橘子支祭出史上最殺回饋，7/20~8/13 期間搭乘台灣大車隊，並使用橘子支付款單筆滿 100 元以上，就送 10%儲值金；而每週一或星期五上下班時段¹，搭車就送 100 元儲值金，讓上班族週一不憂鬱、週五下班聚會更開心！

橘子集團進駐內湖科技園區，透過橘子支打造內科生活圈

隨著全生態網路企業逐步成形，橘子集團於 6 月初正式「登入」內湖新總部，秉持著開放與創新無「橘」限的企業精神，除了將緊密結合當地產業聚落，為內科注入創新活力，橘子支 GAMA PAY 也與周邊商家合作，期盼透過行動支付工具活絡內湖科技園區周邊店家商機，為內科人打造安全、快速、便利的支付環境！

註 1: 活動時間限定為早上 6am-10am 與晚上 6pm-10pm

###

橘子支簡介

橘子支 GAMA PAY 已取得金管會所核發之專營電子支付機構正式營業執照，最快於今年第三季期間上線，全面推廣電子支付的服務版圖！屆時將全面推廣電子支付應用範圍，從線上數位內容交易延伸至實體生活消費(online to offline)，服務擴及食衣住行育樂等領域，不僅提供快速、便利及安全的支付服務，更結合智慧型載具創造優質便利的行動應用新生活，成為串聯實體及虛擬跨界消費金流支付工具，讓橘子支 GAMA PAY 成為台灣電子支付領導品牌！